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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod č. 2 – Návrh zákona o podpore prioritných okresov 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál na rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady vlády SR predkladá Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja 
a informatizácie SR na základe úlohy B.1. uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 55 z 1. februára 2024 Plánu 
legislatívnych úloh vlády Slovenskej republiky na rok 2024 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom návrhu zákona o podpore prioritných okresov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „návrh 
zákona“) je odklon od nedostačujúcej definície najmenej rozvinutých okresov, ktorá bola vymedzená iba na základe 
solitérneho ukazovateľa – podielu disponibilných uchádzačov o zamestnanie na obyvateľstve v produktívnom veku, 
a príklon k zavedeniu a definícii prioritných okresov, ktoré sa zakladajú na zhodnotení ukazovateľov vo viacerých 
oblastiach. Návrh zákona zavádza zmenu v posudzovaní stavu regiónu na úrovni okresu, a to na základe rozšírenia 
oblastí dôležitých pre hodnotenie regionálnych disparít. Kombinovanie a analýza indikátorov vo viacerých oblastiach 
umožňuje zachytiť silné a slabé stránky jednotlivých regiónov, a následne hodnotiť celkové postavenie regiónu oproti 
ostatným regiónom, a to na základe jedného kompozitného ukazovateľa – ukazovateľa regionálneho rozvoja 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.03.2025. 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Návrh zákona zavádza zmenu v posudzovaní stavu regiónu na úrovni okresu, a to na základe rozšírenia oblastí 
dôležitých pre hodnotenie či sa jedná o nedostatočne rozvinutý okres.. RÚZ materiál v medzirezortnom 
pripomienkovom konaní nepripomienkovala. 
 
RÚZ berie predložený materiál na vedomie. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok 
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